



勤奮 愛鄉 創新 力行

內灣心橋

HsinChu County Neiwan Elementary School

103 級畢業專刊

發行人：陳智明 / 總召集：胡義晟、陳振強 / 總編輯：許恬寧

編輯群：彭美娟、陳迺坤、徐福勝、吳建源、彭俐媛、彭文琴、陳雅君、杜珮璜、蕭貴珍、李玉葵、溫富茂

出刊日期/中華民國 104 年 6 月

驪歌輕唱 感念滿懷 莫忘師恩 乘風遠颺



親愛的六年級孩子們，時間過的真快，六年的光陰，在你我的指間瞬間而逝。在此要先恭喜你們，順利完成國小的學習階段，其次也要恭喜畢業生家長們，您們辛苦培育的孩子已像大樹一樣逐漸茁壯，即將邁向飛躍青春的另一學習階段。

校長要謝謝你們，六年的學習生涯中，為內灣國小的學弟妹們樹立良好的學習典範；也要感謝你們為學校的十鼓隊及足球隊立下許多汗馬功勞，並在去年獲得全縣足球優等的佳績

，這是多麼得來不易的殊榮。你們的努力、付出、成長與進步，學校的老師以及學弟妹們為你們感到驕傲。

畢業在即，也希望你們懷著感恩的心。在六年的成長印記中，有辛苦養育你們的父母或家人，和認真教導你們的師長，才有今天的成就；因此，希望各位同學牢記心懷「感恩」~ 感念父母的養育之恩、感念師長們的教導之情、感念陪你成長的同學、也感念在學習的旅程中曾經幫助過你的叔叔、阿姨們，時時刻刻

做一個懂得感恩的人。

孩子們，天下無不散的筵席，再多的話語也不能表達師長對你們的關懷與不捨，只希望你們要牢記學校師長平日的教誨，並時時謹記內灣精神「勤讀書、守秩序、愛整潔、有禮貌、鍊身體」，做一個五育兼備的好學生。今日你以內灣為榮，明日我們也將以你為傲。

祝福 鵬程萬里 一帆風順

校長 陳智明

師長的祝福

老師沒事要交待 因為你們都很乖
自動自發好勤快 循規蹈矩好可愛
課業表現真不賴 足球比賽拿獎牌
真想全班留下來 捨不得要說掰掰
無奈時間過太快 還好六年未留白
學習好似接力賽 一棒要比一棒快
國中表現更精彩 不愧內灣好小孩

老師 吳建源

給第 69 屆畢業班的同學們：

風度翩翩的遠文、八面玲瓏的偉軒、能言善道的紹安、伶牙俐齒的凱程、深謀遠慮的子辰、意氣軒昂的紹中、口齒伶俐的皓宸、胸無城府的怡萱、足智多謀的怡馨、樂善好施的童郁、性情率直的詠欣、才氣縱橫的仔榕、心細如髮的平芸、文靜篤實的廷語，這三年來與你們相處的一點一滴，永遠留在我心裡！祝福你們有個全新的開始，畢業快樂！

老師 杜珮璜

又是鳳凰花開的時候了，下一站要起程了，旅途中難免面對各項挑戰，受傷難過可能也是家常便飯，只是別忘了幫彼此打氣加油一起成長！

護姨 李玉葵

給六年級的孩子們：

彷彿是昨天的事，我們一起晨掃在內灣的校園...，成長必定伴隨許多挫折、煩惱，就像每天的落葉一般，我們知道它一定會來，我們也知道清除煩惱的這段過程會是辛苦的，但只要我們能面對，並付諸行動，沒有什麼困難可以阻擋得了你的想望。「凡事豫則立，不豫則廢」，相信當機會來了，你也準備好了，給即將展翅高飛的你們，有夢就去追，老師會支持你們擁抱這個世界，為自己的生命寫下精彩的一頁。

祝福大家 鵬程萬里 一帆風順

老師 陳雅君

在校生 給六年級親愛的學長、學姊們：



還記得五人制足球嗎？那天天氣很熱，你們很辛苦地為大家爭取榮譽，看你們上場比賽，我一直覺得你們會贏，因為我相信你們是最厲害的！

學弟 陳冠淳

希望你們每天都可以很快樂，不要因為老師罵你們，你們就不開心，回想以前我們一起踢足球的時光，別忘了當初我們要拿冠軍的夢想。今天你們即將畢業，我們也要揮手說再見，再會了！用最真誠的心祝福你們。

學妹 鍾瑋珊

還記得我們曾經一起踢足球、一起打鼓的時光嗎？我們在太陽很大的新竹縣運動場上比賽，雖然沒有贏，但我們都盡了最大的努力；練習十鼓的時候也一樣，我們學了很久、練習了很多很多才可以站上台去表演，我永遠都不會忘記曾經一起努力的回憶。

祝你們學業進步、畢業快樂！

學弟 劉昱弘

成長的印記

成長的印記 深深刻在你我的心上

一年級 呆萌憨傻超可愛 搞怪皺眉扮鬼臉 內灣快樂上學去



二年級 踩街遊行來打鼓 同手同腳健康操 活動比賽真好玩



三年級 換成兇巴巴老師 更守規矩有禮貌 努力讀書練壯壯



四年級 足藝精進樂比賽 自然探索實驗心 豐富學習變聰明



五年級 勤練十鼓耀內灣 以校為榮爭光名 漫畫 足球 我都行



六年級 最難忘的畢旅 捨不得睡的夜 說不完的話 笑開懷的我們



六年忠班 放學 敬禮 老師再見 同學再見 大家有緣再相見!!!

邱童窈：



時間過得很快，六年轉眼過去，大家有哭有笑，創造了很多美好的回憶，現在我們要畢業了，我要謝謝杜老師，她會跟我們一起聊天、看螢火蟲，在義大時，還陪我們一起去鬼屋；我還要謝謝護姨，在我們受傷的時候會幫我們擦藥；最後我要感謝陪伴我六年的同學，祝你們畢業快樂。

徐偉軒：



六年馬上就要過去，要跟同學說再見，同學和我一起玩、一起上課、一起被處罰。吳老師教我們數學和國語，有時還會和我們開個小玩笑逗我們開心。我要謝謝蕭老師，她幫我們搞定了小學最難熬過的階段，到三年級換成非常嚴格的吳老師，改了我很多缺點，幫我把身體練得壯一點。謝謝全校的老師從入學後一直照顧我們，這六年來的幫助我一定不會忘記。

等皓宸：



我要感謝的校長、蕭老師和吳老師，因為校長辛苦找資源來贊助我們畢業旅行的費用；謝謝蕭老師教我們一、二年級，雖然我常常被罵，但這是為我好；記得剛升三年級的時候很不喜歡讀書，因為吳老師是班導，我才開始變乖，謝謝吳老師這四年的教導，教我們練足球，我才能在海王隊踢足球，如果老師沒教，我不會知道原來我這麼喜歡踢足球。

徐靜瑩：



六年過去了，現在才覺得時間過得好快，一起經歷過好多事，有開心的、有難過的，那些都成了美好的回憶，我會永遠記得的。我要感謝的人是杜老師和護姨，杜老師雖然在三、四年級才教我們，但你一直對我們班非常好，也常常當我們的垃圾桶，聽我們說心事，謝謝你杜老師。我也要謝謝護姨，雖然妳不是老師，但你真的對我們非常好，就像媽媽一樣，妳永遠是最年輕的護姨喔！

彭紹中：



六年一下子過去，馬上就要離開這所學校，有點依依不捨。我要謝謝蕭老師，雖然她有時很兇，但這都是為我們好；還要感謝吳老師，他也常常會兇我們，不斷地叮嚀我們要認真讀書，改正我們的缺點，陪我們一起踢足球，我非常感謝吳老師這四年的教導；最後要感謝學校裡的每位老師、主任和校長，總是提醒我們要認真學習，希望以後能開心的讀書。

王怡馨：



時間過得很快，轉眼間就要畢業！六年裡有許多回憶，經歷了大大小小的事情，也成長了許多，大家一起踢足球、一起打鼓的時光很快樂的。我要感謝杜老師和護姨，謝謝杜老師對我們班非常好，陪我們去畢旅，聽我們講心事，也謝謝護姨在我們受傷時幫我們擦藥，常常跟我們聊天，您永遠是最年輕漂亮的護姨喔！也謝謝蕭老師的教導，謝謝校長、主任這六年的照顧，最後謝謝陪伴我這六年的同學們，祝你們畢業快樂！

林怡萱：



時間過得很快，六年一下就過去，在一起的點點滴滴都成了最美好的回憶，畢業之前我想要感謝曾經教過我們的老師，雖然我很愛哭，常常給你們帶來麻煩，可是我還是要謝謝你們的包容，在這六年裡，雖然不是每一天都過得很開心，但是我們就要畢業了，也要離開相處六年的同學，心裡有一些些的不捨，可是我希望上國中之後大家可以記得這些快樂的回憶。

彭紹安：



這六年來，我最想感謝的人是蕭老師、吳老師、校長和杜老師。蕭老師帶領我們走過一、二年級，剛升上三年級的時候覺得吳老師很恐怖，後來我覺得吳老師不恐怖了，因為只要達到他的標準他就不會兇人，也很感謝老師教我們足球。我還要感謝校長，我們人數這麼的少，還不惜成本的幫我們辦了一個快樂難忘的畢業旅行。杜老師很關心我們班，我們有活動她都會關注，畢業前，杜老師還幫我們拿照片去洗，而且還教我們做畢業紀念冊，謝謝杜老師，謝謝大家！

古凱程：



時間的巨輪走起來無聲無息，六年就這樣過去了，我即將要畢業，在這間學校留下了許多美好的回憶，很捨不得離開這間學校。我要感謝教了我們兩年的蕭貴珍老師和教了我們四年的吳建源老師，雖然有時老師很兇，但他會對我們很好，我還要感謝所有老師、主任和校長。

我真的很捨不得離開，但是也想趕快上國中，可是還是很捨不得。

李遠文：



這六年就要過去，我們也即將畢業，離開這個學校。我要謝謝曾經帶過我們班的蕭老師，她教會了我許多東西；也要謝謝帶過我們四年的吳老師，雖然他是個兇巴巴老師，但他讓我在縣運得不錯的成績。一開始我對足球非常陌生，但是現在我很喜歡踢足球，如果沒有吳老師教我們踢足球，也許我們到現在都還不會踢，這六年來的點點滴滴我都不會忘記。最後我要謝謝每一位老師、主任和校長，照顧了我六年，謝謝！

廖子辰：



六年的時間一點一滴地流走，我即將要畢業，離開這間讓我留下了許多回憶的學校，我很捨不得。我要感謝教了我們二年的蕭老師，以及對我們很好的杜老師，謝謝校長讓我們有漫畫課和 intel 的課可以上，我還要謝謝吳老師，因為老師很兇，所以我的成績沒有很爛，最後我還要謝謝主任和其他的老師。我真的很捨不得離開這所學校。

黃侖榕：



六年就這樣過去了，感覺時間過得好快，我們創造了許多點點滴滴，有的哭、有的笑，這些回憶現在回想起來突然覺得自己好蠢，六年中我最感謝護姨，她教了我們許多健康方面的知識，但是我告訴妳一件事，其實寒、暑的健康管理單，我都是在放假的最後一天才匆忙地完成，對妳的感謝實在是多到說不完，祝妳永遠當個年輕漂亮的「花 Hebe」；再來我還要感謝所有教過我們的老師，謝謝您們六年來的教導。

黃廷語：



時間快速的過去，這六年有許多老師跟同學陪著我，讓我非常開心，雖然不是每一天都很順利，但是我們只要一起合作，就可以突破難關，實在是非常感謝大家陪伴了我這麼多年，也感謝師長們教會我們許多事，希望大家上國中後，可以和現在一樣上課很認真、下課很快樂，祝福我的同學們能在自己的舞台上發光發熱，真的很謝謝各位老師和同學！

葉詠欣：



在這六年裡我們有哭有笑，也創造了很多美好的回憶，雖然我們班上男生和女生平常都沒有互動，但藉著踢足球互動增加了，謝謝吳老師教我們踢球。我還要感謝杜老師，謝謝妳陪我們班做了很多事，也找時間陪我們班女生去看螢火蟲，義大鬼屋妳也保護著女生，也陪我們聊天，有時候妳還把妳的課給我們做我們沒做完的事，或是給我們去練練身體，真的很謝謝杜老師喔！



新竹縣內灣國小第69屆畢業生暨教師合影留念104年6月